KOHTPOJIBHAA PABOTA
MNOCTPOEHUE U YUTEHUE 'PAGUKOB ®YHKIIUH

1. ®ynkuwmsa 3agana popmyinoit ¥ =12-3x Hajinure 3nauenne *, npu
KoTopom ¥ (x) =0.
2. Omnpenenure Npu KaKMX 3HAYEHUAX X CyIeCTByeT QyHKIus ¥ =~2x—6

3. Tloctpotite rpaduk KBaapaTUUHON
dyHKIpH: D ¥= X —10x-242) y=—x —4x
4. OmnpenennuTe MpyU KaKUX 3HAYCHUAX * CYIIECTBYET
(I)YHKHI/UI y=--05x+2
x -1

5. @ynkius 3agaHa Gopmyion "0, Haiinure ¥ (-5).
6. @ynkiug 3agaHa popmynon ¥ = 2x' =5x Hajinure ¥ (-3).
1
=—Zx+2
7. ®ynkuus 3agaHa Gopmynon A Hannure 3nauenne *, npu
kotopoM ¥ (x) =0).
8. Iloctpoiite rpaduk pynknuny =2x + 3 .

9. TIlpoxomut i rpaduk GyHKIMH y =+ gepes Toukn A(13;196); B(7;
49); C(-10; 100).
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10. Tlocrpoiite rpaduk y = x Haligure:

a) 3HaueHue y, ecnm X = 10; x = — §;
0) 3HaueHue X, ecnmuy = 11;y=—7. ¥

11. IToctpoiiTe rpaduk QyHKIHNH y = — 2X
12. ®yukiusa 3agana popmynon ¥ =2x"-5x Hajigure ¥ (-3).
L Y= —Ix+2 .
13. ®yukuus 3agaHa Gopmysnon 3 . Haitgure 3nauenue *, npu
kotopoM ¥ () =0.
14. Bpruuciute KOOpAUHATHI TOUYEK MEepeceYeHUs napadoibl U MPSIMOI:
g yv=x'—-4x y=9-4x 6) y=6-5x-x y=8-2x
-22

. y
15. Haligute obnacth 3HaueHUs GYHKINH x .
16. Jlns xaxaou GyHKIUMU, 3aAaHHON (POopMyJIoH, yKakuTe rpaduk.



Hy=x-1 2)y=—-x+1 Ny=x>-1

2) 6) B)

12
y=—:2) y=4-3x3) =—x" +6x—2;
17. Tloctpoiite rpadhuk GyHKINH: Y ¥ x

18. OyHkIMsA 3a):[aHa dbopmynoit f(x) = - 2x —12. Haitaure: a) {(0); 0) f(2)

B) f(- 3); 1) f(z).

19. ®ynknus 3agana Gopmynoi f(x) = 7 . Haigure: a) £(0); 6) f(2);
1
B) f(- 3); r) f(2).
20. TIloctpoitite rpaduk PpyHkuu y = x +2. Ilpn kakux 3HAYEHUSX X
BBITTOJTHACTCS] HEpaBeHCTBO =¥ <59
21. C nomoibto ¢GopMyJT ONMUCAHO U3MEHEHUE TEMIIEpaTyphl BOJIbI B Oake
(B °C) xax pyHKUMU BpeMeHH t (B MUHYTaX):

2t + 20, econ 0 <t <40,

p= 100, ecnu 40 <t < 60,
2
3t+ 140, ecm 60 <t < 150.
Haitnute: p (20); p (40); p (50); p (60); p (90). IToctporite rpadux
¢byukuu p = f (t). Kakoil ¢pusnueckuii CMbICIT UMEET pacCMaTPUBAECMBbII
MPOILIECC B KaX10M U3 NpomekyTKoB [0;40], [40;60], [60;150]?
22. HsBectHO, uTO g(Xx) = 2X — 6. HaliguTe 3HaueHHE X, MPU KOTOPOM:
a) g(x) =0;06) g(x)=-38.
23. Haiigute X, mpyu KOTOpoM (DYHKIIUS IMEPECEKAET OCh OX:
a)y =cos x mpu *< ,
IE( 3% 3::J
0) y = sin x anIE[QMI ,B) y = tg X 1Ipn 22
24. Tloctpouts rpaduk pyHKIHHU: a) y = 6C0s X . 0) y = 4sinx



25. Tloctpouth rpaduk QyHKIINU y = Ctg X ; 3aMUIINTE CBOMCTBA 3TOU
(GyHKIMH, UCTIONIBb3YS CBOMCTBA PYHKIIMH Y = tg X, U TO YTO 3TU
(GyHKIIMY B3aMUMHO OOpaTHHBI.



